
Дејли мејл: Тони Блер пре пет месеци примио Златну медаљу слободе од Тачија
четвртак, 16 децембар 2010 19:02

ЛОНДОН, ПАРИЗ – Пре пет месеци, Тони Блер је отпутовао на Косово на позив
косовског премијера, свог пријатеља Хашима Тачија, да би примио Златну медаљу
слободе.

  

Тачи често на сва уста хвали Блера због тога што је одиграо водећу улогу у
"ослобађању" Косова од српске владавине 1999, пише "Дејли мејл" поводом најновијих
оптужби које је изнео известилац Савета Европе Дик Марти.

  

"Наш бивши премијер има неке веома бизарне пријатеље. У новом извештају угледног
Савета Европе, Тачи се оптужује за надзирање организованог криминалног клана
мафијашког типа" касних 90-тих, који је уцествовао у убијањима, пребијањима, трговини
људским органима и другим озбиљним злочинима.

  

У овом извештају, преноси лист, наводи се да је Тачи вршио "снажну контролу" над
шверцом хероина на Косову током последње деценије, а припадници његовог
унутрашњег круга су оптужени за превођење великог броја српских заробљеника преко
границе, где је известан број њих убијен да би им се извадили бубрези, који су продати
на црном тржишту.

  

"Укратко, премијер Косова је у овом извештају представљен као велики ратни злочинац
који председава искорумпираном и нефункционалном државом, што је, како се
испоставља, поспешено западном помоћи, укључујући и британску", пише"Дејли мејл".

  

Међутим, исти тај Тачи и његови сарадници из редова такозване ОВК устоличени су
пошто су САД и Британија организовале снажан напад на Београд, у марту 1999, наводи
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лист.

  

"Био је то Блеров први велики рат...То му је донело славу: Блера неки Косовари
посматрају као хероја пошто је он одиграо велику улогу у 'ослобађању' овог региона од
српске владавине - али колико недужних живота је однело његово бомбардовање?,
упитао је "Дејли мејл".

  

Блерова и Клинтонова администрација су биле склоне да игноришу злодела ОВК на челу
са Тачијем. Од 2.000 људи колико их је убијено и на једној и на другој страни у години
пред почетак америчко-британског бомбардовања, значајну мањину су чинили Срби. У
касније објављеном извештају УН је наведено да је 90 српских села на Косову етнички
очишћено у месецима до марта 1999.године, навео је лист.

  

"Интернешенл хералд трибјун" преноси да је премијер Косова у извештају након две
године дуге међународне истраге оптужен за вођење злочиначке групе која је
контролисала мрежу трговине органима извађеним из српских затвореника који су
убијени током сукоба на Косову 1999. године, пише .

  

Тај извештај, припремљен за Савет Европе, оптужује премијера Тачија, бившег
политичког лидера ОВК за вођење Дреничке групе, мреже организованог криминала
која је била у пуној снази на Косову и у Албанији после рата и контролисала трговину
дрогом и шест тајних затворских центара за црно тржиште људских бубрега, наводи
лист.

  

Након што је извештај објављен, додаје лист, косовски званичници су га назвали
клеветничким и покушајем да се нанесе штета Тачију, чија странка је овог месеца
победила на првим изборима који су тамо одржани откако је Косово прогласило
независност.

  

Пошто је рат на Косову завршен у јуну 1999, створена је мрежа која је укључена у "ширу,
сложенију заверу организованог криминала" у три друге државе и која је постојала дуже
од десет година, како се каже у извештају, преноси ИХТ.
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Та трговина се, према извештају, временом развила и обухватала је затворске центре
широм Албаније и под контролом ОВК, пише "Интернешенел хералд трибјун".

  

(Танјуг)
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